Tabella per il calcolo dei costi della progressione economica orizzontale, per posizione economica

POSIZIONI ECONOMICHE A2 Y As [ A6 | B2 | B [ B4 | B | B | B7 | B | € | € | €4 [ ¢ [ € | D2 | b3 [ D4 [ D5 [ D6 | D7 ]
DIFFERENZE TABELLARI 229,34 366,25 | 313,98] 371,43 320,00 299,86] 729,87 279,53 326,58 349,19] 769,14|  460,00] 485,19 580,56 | 676,29 817,09] 640,00 1084,58| 2.231,81 1.087,02| 1184,82| 1.91514] 1500,00]
RATEO TREDICESIMA 19,11 30,52 26,17 30,95 26,67 24,99 60,82 23,29 27,21 29,10 64,10 38,33 40,43 48,38 56,36 68,09 5333 90,38 5,98 90,59 98,74 159,60 125,00
Dipende.n!i Categoria |Tabellare al [OTALERER
aventi ! POSIZIONE
diritto | Se0nomica | 14.2018 ECONOMICA
a b c d e t g h i 1 m n o ) q r s t u v 2 aa bb cc dd
TOTALE 248,45 396,77| 340,15 402,38  346,67|  324,85| 790,69| 302,82 353,79| 378,29| 833,24| 49833| 52562  62894| 732,65 88518|  693,33| 1.174,96] 2417,79| 1.77,61| 1.283,56| 2.074,74| 1.625,00|
a*c a*d | ae | a | a'g | ah | a% | a1l | am | an | a% a*p a*q a*r a*s a*t a*u a*v a*z a*aa | a'bb a*ce atdd |
0 AL 17.060,97 0,00 0,00
0 A2 17.290,31 o,oo| 0,00
0 A3 17.656,56 0,00
0 A4 17.970,54 0,00
0 AS 18.341,97 0,00
A6 18.661,97
0 B1 18.034,07 0,00
0 B2 18.333,93 0,00
0 B3 19.063,80 0,00
0 B4 19.343,33 0,00
0 B5 19.669,91 0,00
0 B6 20.019,10 0,00
0 B7 20.788,24 0,00
B3 21.248,24
0 c1 20.344,07 0,00
0 2 20.829,26 0,00
0 c3 21.409,82 0,00
0 ca 22.086,11 0,00
0 cs5 22.903,20 0,00
6 23.543,20
0 D1 22.135,47 0,00
0 D2 23.220,05 0,00
0 D3 25.451,86 0,00
0 D4 26.538,88 0,00
0 D5 27.723,70 0,00
1 D6 29.638,84 1.625,00
D7 31.138,84
1 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.625,00] 1.625,00

TOTALE PER
CATEGORIA

1.625,00
1.625,00

NOTA BENE: COMPILARE SOLAMENTE LE CASELLE EVIDENZIATE IN GIALLO



